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6.1 OswpnTIKO UTTOLRABPO HEYIOTNG TTAPOXNG

O1 eglowoelg kata Chezy kal kata Manning, 1 OTTOINOATIOTE AAAN
OX€ON N OTTOi0 PTTOPEI va TTEPIYPAYEI TNV OPOIOUOP®PN PON O¢€
aVvOoIKTOUG aywyoug Ogixvouv OTI yia oTrolavonTroTe dobeioa
KAion S tpaxutnta €TMQAVEIOC N 1 M KATA TTEPITITWON KAl
dlartoun A,

‘ET01, yia doBeica diatoun A, n TTapoxn €ival n PEYIOTN duvVaTH
6Tav 70 R gival T0 UEYIOTO OuvaTto, ONnAadn Otav n uypn
TTEPIMETPOC P gival eAaxioTn 0I10TI R = AIP.

ZXAHa 6.1 Yypn S1aTOMR, CUMMETPIKO TPATTE]IO



[Mpétrel OuWC va avagepBei 011 o TTAPA TTOANEC UDPAUAIKEC
KOTOOKEUEC
YTrapxouv kKail aAAol Adyol ol
OTTOIOI ETTIOPOUV TEAIKA OTNV TEAIKI €KAoy TNG OIATOUNG TOU
QVOIKTOU aywyou.

ZXAMa 6.1 Yypn S1aTOMR, CUMMETPIKG TPATTEJIO




AV OUWC N UOPAUAIKN atTOd0C0N £ival TO TEAIKO KPITHPIO YIa TV
KATOOKEUN, TOTE O KAOOPIOMOG TNG TTIO  OTTOTEAECMATIKNG
OIATOMNAG VIO dedOPEVN ETTIPAVEIQ TTPAYMOATOTTIOIEITAI AV AN@OEi
Jia €k@paon yia TRV UOPAUAIKN akKTiva Kal €Aav €CIOWOEI

OETovTag TNV ion TTPOG UNOEV.

[MTapadelyua yia €vav avoikTo aywyo, BAETTE ZxAua 6.1, o oTToiog
gival Eva oUPUETPIKO TpaTrEClo pe opilovTia Baon TTAAaToug b,
KAion TTpavwy @ gival,

A =bh+h’cpe (6.1)
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[la dedopevn TiuN A, n R €ival pyeyiotn 0tav O TTAPAVOUAACTHG
gival ehaxiotog, dnAaodn:
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H deUTepn Tapdywyog civail ion mpog 2 A/ h3  kai gival BTk TTOCOTNTA
OIOTI OI PUOIKEC TIMEC TWV A Kal h gival BETIKES, KAl WE €K TOUTOU UTTAPXEI
eAAx10TO. 'ETOI1 AOITTOV:
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AvTikaBioTwvTag TV eciowon (6.6) otnv egiowon (6.3) eival,
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2.TNV TTEPITITWON 0PBOYWVIKWY dIaTOMWY OTToU dnAadn ¢=90.0° ,
10T€ TO R, .,=h/2 ka1 emme1df A=bh=2h? (a6 v e€iowon (6.6)
dedopEVo 1O @ =90.0°), TTpETTEl Va Eival.

b=2h

Edv Twpa 10 @ €ivar PeETABANTA TTOOOTNTA TOTE MTTOPEI va
atrooEIxOei OTI TO EAAXIOTO TNG BPEXOUEVNG Traplpanou KOl WG
€K TOUTOU TO pEYIOTO R AapBavetal otav ¢ = 60.0°.

OAa 10 TTapaTTavw 10XUOUV YIa AVOIKTOUG aywyoug Pe oTabepa
TolXwHata (tTrpavn). MNa aywyoug Twv OTIoiwV Ta TOIXWHATA
gival olafpwaolpa, atroteAouvtal ONAAdH ATTO UAIKG OTTWG TT.X.
AUUOG, TTNAGG KATT, 0 OXEOINOUOG TTPETTEI VA AABEl uTTOWN TOU
TNV KPIOIUN ETTIQAVEIOKN TAON T, TTAVW OTA OPIa.



